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mit
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Komplexitätstheorie stets des Graphen- Isomorphie -
Problems :
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Enthalten in Np
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THM.3inIDSVODPEsgihe.nl?lyuouialth -Reduktion
von Graphen- Isomorphie auf filter - Isomorphie .



D.IN Es geh einen Begonien - Agailemi,der in gegebenen Graphen G
,
und

Gz zu Gittertor B.
,
B
,
EQ
""

bestimmt
,
so dass

G
,
= Gz ⇐ ALB ,) -7lb)

( E :
"

isomorph
" )

-

EXkursi.lorouoi-Diagammund-zelhse.PEDi
.

Die Vorowoi- Zelle

PEP (bzgl . P ) ist
-

""

{× ER
"

: Hx -pH, E Hx - p
'! tfie P )

•



÷

÷:

'


